Кровообращение  В- I
1. Сосуды, по которым кровь течёт к сердцу:

а) артерии         б) капилляры

б) вены              г) нет правильного ответа

2. Околосердечная сумка из соединительной ткани, называется:
а) миокард            в) перикард
б) эндотелий        г) нет правильного ответа

3. Полулунные клапаны находятся:

а) у входа в аорту                       в) у входа в желудочки

б) у входа в лёгочный ствол     г) нет правильного ответа

4. Большой круг кровообращения, берёт начало:

а) левое предсердие          в) правое предсердие

б) левый желудочек          г) нет правильного ответа

5) Деятельность сердца регулирует:

а) нервная система           в) нервная и гуморальная системы

б) гуморальная система    г) нет правильного ответа

6. Максимальное артериальное давление во время:

а) расслабления желудочков    в) сокращения предсердий

б) сокращения желудочков      г) нет правильного ответа

7. В каких сосудах давление крови наименьшее:

а) венах                         в) капиллярах

б) артериях                   г) нет правильного ответа 
8. Двустворчатый клапан находится между:
а) правым предсердием и правым желудочком

б) у входа в лёгочный ствол
в) левым предсердием и левым желудочком

г) у входа в артерию

                             Кровообращение  В-II
1. Сосуды, по которым кровь течёт от сердца:

а) артерии         б) капилляры

б) вены              г) нет правильного ответа

2. Самая мощная оболочка стенки сердца:

а) миокард                 в) перикард
б) эндотелий              г) нет правильного ответа

3. Полулунные клапаны находятся:

а) у входа в аорту                       в) у входа в желудочки

б) у входа в лёгочный ствол     г) нет правильного ответа

4. Малый круг кровообращения, берёт начало:

а) левое предсердие          в) правое предсердие

б) левый желудочек          г) нет правильного ответа

5) Деятельность сердца регулирует:

а) нервная система           в) нервная и гуморальная системы

б) гуморальная система    г) нет правильного ответа

6. Минимальное артериальное давление во время:

а) расслабления желудочков    в) сокращения предсердий

б) сокращения желудочков      г) нет правильного ответа

7. В каких сосудах давление крови наибольшее:

а) крупных венах         в) капиллярах

б) артериях                   г) нет правильного ответа

8. Трёхстворчатый клапан находится между:

а) правым предсердием и правым желудочком

б) у входа в лёгочный ствол

в) левым предсердием и левым желудочком

г) у входа в артерию

